

Начальник Объединенного штаба ОДКБ прибыл с оперативной группой в Таджикистан для оценки ситуации на границе с Афганистаном

Москва. 6 июля. ИНТЕРФАКС - Начальник Объединенного штаба ОДКБ Анатолий Сидоров прибыл с оперативной группой в Республику Таджикистан для оценки ситуации на границе с Афганистаном, сообщили в пресс-службе штаба.

"6 июля оперативная группа, возглавляемая начальником Объединенного штаба ОДКБ генерал-полковником Анатолием Сидоровым, прибыла в Таджикистан. Из Москвы в Душанбе группу офицеров доставил самолет Воздушно-космических сил Российской Федерации", - сообщили в пресс-службе.

Там заявили, что планируются полевые выезды в южные районы Таджикистана и ряд рабочих встреч с руководством Министерства обороны Республики Таджикистан, Пограничных войск Государственного комитета национальной безопасности Республики Таджикистан, других заинтересованных министерств и ведомств.

"Основной целью в работе оперативной группы является мониторинг обстановки в таджикско-афганском приграничье и подготовка предложений по совместным мерам в формате ОДКБ", - заявил генерал-полковник Анатолий Сидоров, чьи слова привели в пресс-службе.